

## Errata

“An Investigation of Morton’s Method to Distinguish Elizabethan Playwrights”  
by M.W.A. Smith, in 19:1, 3-21 (Jan.-Mar. 1985)

P.4, right-hand column, lines 4 and 5 should read “Shakespeare Control. The main outcome is that the criterion he uses for distinguishing authors is unreliable. Morton’s.”

P.5, right-hand column, line 23 should read “set of figures to compare with the Shakespeare Control.”

P.9, left-hand column, 11 lines from the bottom of the page “collection” should read “collocation.”

Table 4 starts on p.16 and is completed on p.17.

Table 5 starts on p.18, continues on p.19 and is completed on p.20.